

«Экстаз»



Заголовок на французском

«Extase»

Город

Берн

Город на французском

Berne

Дата Афиши

Tue, 04/09/2019 - 02:00 - Sun, 08/04/2019 - 02:00

Анонс русский

До 4 августа в Центре Пауля Клее проходит выставка «Экстаз», посвященная тому, как художники и скульпторы отображали в искусстве состояния высшей степени восторга и исступления. [Подробнее](#).

Анонс французский

Jusqu'au 4 août, le Zentrum Paul Klee présente l'exposition «Extase» qui explore la fascination des artistes pour l'état d'exaltation intense et d'euphorie excessive. [Détails](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/26490>